Priklad. 1. Necht ¢ : Rs[z] — R'[z] je linedrni zobrazen{ zadané predpisem
o(p) = (@ + 1)p/(),

kde p’ je derivace polynomu p. Najdéte matici (¢)g o zobrazeni ¢ v bazich a = (1, z, 22, %)
prostoru Rz[z] a B = (2%, 2°, 22, z, 1) prostoru Ry4[z]. (Pozor na pofadi vektord v bazi.)
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Priklad.2. Necht ¢ je zobrazeni R? do sebe, které je symetrii podle roviny z; + 215 —
x3 = (. Najdéte matici (¢)a. — A tohoto zobrazeni v bizi o sloZené ze dvou vektori

A =
leZicich v dané roviné a tietiho vektoru kolmého k roviné. Dile najdéte matici (p).. = B v
ve standardnf bazi prostoru R?.
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Piiklad. 3. Najdéte matici (), linedrniho zobrazeni ¢ : R®* — R? zadaného predpisem
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vbizi o = ((1,1,2)7, (1,0, 1)7, (1,2,2)7).
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Priklad. 4. Najdéte matici linedrniho zobrazeni ¢ : R* — R? zadaného predpisem

R0

v bizich a = ((1,0,1)7, (1,1,2)7, (1, —1,2)") a B = ((1,2)", (2, 3)").
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Prl'klad 5. Najdete matici (ld),; identického zobrazeni zobrazeni id(: Ry[z] — Ry[z], kde
(2 + x
ld )86

2 2? —x)af = (2> + 1,2> — z — 1,z + 1). Najdéte rovn&Z matice
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Piiklad. 5. Najdéte n&jaké linearni zobrazeni f : R® — R3 takové, Ze

ker f = | (é) , G)] a imf= [((1)) ]

(7] Uq

. . o 1 o
2 2edania vitke 3, (’,‘) (’5\ |_+_’ (o>

ol ?

A,
)

Fo‘{"\}qafht \ ( ) doplrit e Livn R? Nepr. Ve lheme €= (%)'

(41
€

a'uh( 'HP—.\ |¥ (f'\.\ ! {(elw.




